
最新初中生德育班会 初中生早恋班会教案
(优质5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？下
面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大家，我
们一起来看一看吧。

初中生德育班会篇一

初二年级是小孩在初中学习生活的最关键的一年，在这一年
出现问题从某种意义上来说就会影响到在整个初中的学业，
所以许多国内外专家一致强调了初二年级的关键性，称初二
是初中阶段的“分水岭”，而在此阶段极易出现的问题之一
就是早恋问题。这些孩子正是情窦初开，风华正茂的年龄，
然而随着这些孩子的身体的不断发育，心里也将随之发生着
微妙的变化，再加上社会上各种媒体的冲击，对情和爱的新
奇，对异性的那种朦朦胧胧的好感使他们骚动起来，于是，
这样一些学生的学习出现了了迅速滑坡的现象，失去了前进
的方向，家长急，老师慌，对本班的班风也造成了不好的影
响，还有的学生为次离家出走，更有的学生，上网交上网友
发生网恋，或离家出走，或为之神魂颠倒，或上坏人的当而
遗憾终身。而一些家长和老师只要见到一男一女两个学生在
一起走路或做其他事时就会不由自主的想到早恋，搞得草木
皆兵，所以到了初中好多男女生甚至在正常交往时见到班主
任也是慌慌张张的，不利于同学之间的正长交往。那么做为
一名初二生，如何去面对早恋这一问题呢?为此我召开了“远
离早恋，拒绝早恋”的主题班会。

远离早恋，拒绝早恋



通过对初二这一特殊阶段的学生的教育，让他们建立正确的
人生观，恋爱观，加强自身的责任感，进一步明确学习目的'，
树立远大的理想。

(班主任发言)

(学生回答)因为甲队的守门员

(班主任继续提问)甲队的守门员怎么了?

(学生回答)他只顾在看对方前锋的胸口挂的照片呢!

(班主任继续提问)是不是在想那张照片是不是他的女友?

(学生回答)对!

(班主任继续提问)那他到底错在哪里呢?

(学生回答)错就错在守门时不该想与守门无关的事。

(班主任说)对了，这就和我们初中生在青春年华这一该学习
的大好时光不该做与学习无关的事一样。(播放大屏幕)

(板书)1.爱不是错

2.错在爱得不是时侯

3.爱是一种责任

4.拒绝早恋，远离早恋

(倡议大家在黑板上签名)让我们相互促进、共同进步吧!

(学生签名) (最后要求每人就此事再写一篇周记)



1.2015早恋主题班会范文

2.2015中学生早恋主题班会教案

4.2015六一儿童节主题班会主持稿(最新)

5.2015中学生端午节主题班会教案

6.2015中学生禁毒防艾主题班会教案

7.2015大学生诚信考试主题班会总结

初中生德育班会篇二

这是什么?这是拼搏。这是人一生都随身携带着的利器。落后
了拼搏，在前方杀出一条血路，冲向所有人都向往的终点;超
越了，仍要拼搏，挑战自我，以激发出更多的潜能，向更好
发展。拼搏，要靠双手，可是，我没有，我是一条蚯蚓，一
条有志向却没有条件的蚯蚓，我的心每天都在沸腾，向往着
能像人类一样，用双手去拼搏，去创造，去迎接未来。可是
一切都是枉然。

我不甘心。为什么我只有一个光滑的身体?我该用什么去拼
搏?

如果没有了脚，我便匍匐前进，失去了手，索性用头颅耕耘。

于是，我用我的头探索着泥土里的一切，渴望实现我的梦
想——长途跋涉，进行长征，走向美丽的新世界。夏天松软
的泥土自然不是我的劲敌，于是，我不断积蓄着力量，直到
冬天，松软的泥土变得坚硬无比，我知道，我该开始奋斗了!

咬紧牙关用柔软的头顶向坚硬的泥土，重复无数次地进
行“以卵击石”的行为，渐渐地，闻到了血腥味，感到了剧



烈的疼痛，抬头看向眼前的泥土，一片血红色，“哼”，我
轻蔑地朝自己笑笑，道：“你就这么没用?”积蓄全身的力量
大吼：“我可以!”继续用柔软又血淋淋的头同坚硬的泥土做
斗争，直到血肉模糊。

血和土混合在一起，粘在身上。头用力地向前顶着，可眼前的
“泥土”似乎毫无惧色，抬眼一看，血红色背后透着隐隐约
约的灰白色，是水泥!我到达了终点!

不顾此时剧烈的疼痛，我冲破了泥土，看到了一个前所未有
的美的新世界，这是我用血泪换来的。我爬上了水泥地，深
情地看着眼前的世界，明亮，蔚蓝，一场春雨为我洗涤了身
上的过去。

太阳出来了，我的身体渐渐轻了，视线也模糊了，我笑了，
虽然现在即将奔赴天堂，但我为我的志向拼搏过了，无憾。

初中生德育班会篇三

大家好！

今天我要演讲的题目是：怎样抓住成功！

想要抓住成功，第一个必不可少的因素是：做好充分的准备！
正所谓：成功总是留给有准备的人！这个道理可能大家都懂，
但又有谁真正的体会过呢？而我，就在上大学后体会到了这
个道理！来到南华，我经历了两次大型的面试。第一次，我
去面试南华院学生会干部。那时候，我什么都没有准备，就
连最基本的自我介绍，我都没有事先准备好！因此，那次面
试，我失败了！第二次，是去面试系学生会干部，有了前次
失败的经验，这次的面试，我准备了自我介绍的内容，加以
反复的练习。每当有空的时候，我就会想面试评委可能问我
的问题，对假想出来的问题，列出详细的回答，并且多次过
目准备好的东西。结果，第二次面试，我成功了！经历了这



两次的面试，我体会到了：抓住成功，你就必须要有充分的
准备。

可能我个人的经历，并不能很好的说明成功总是留给有准备
的人。那么，我给大家讲一个故事！有位学者某日去报告厅
为当地企业家培训班作学术报告，当他走进报告厅时台下早
已坐满听课的经理和领导们。便急忙走上讲台，从包中取出
软盘插入多谋体教学工作台的微机中。不巧，电脑打不开这
软盘，台下引起几许私语声。这位学者忙笑说：大家别急，
我的讲稿同时下在u盘里。边说边取出u盘插入电脑，可惜电
脑读不出u盘。行来台下一阵议论。学者忙说：这台电脑是连
网的，我的讲稿也存入我邮箱中，待我上网打开邮箱咱们照
样可以讲座。于是便上网查到自已邮箱。倒霉的是他的邮箱
今天也打不开了，这时台下一片哗然。学者苦笑道：今天真
是怪了，怎么不顺都赶到一块了？不过大家先不必着急，我
还带来移动硬盘了，硬盘里我也备份了讲仪。说罢取出移动
硬盘接好，投影屏上终于显示出讲仪标题：成功来源于充分
的准备。此刻台下响起热烈的掌声。这个故事启发我们，只
要我们做好准备，就等于向成功迈进了一步！

相信大家都清楚了抓住成功的两个因素！想成功的同学，就
要从现在开始做好准备，并且全力以赴吧！

初中生德育班会篇四

感恩是中华民族的传统美德，教育学生学会感恩是中学德育
的一个重点。然而，当前的教育往往把更多的目光关注到分
数和升学率上，越来越多的学生不懂感谢，不愿感激，不会
感动，成为“冷漠的一代”，时下里的独生子女娇生惯养，
自私任性，惟我独尊，对父母之恩，老师之情，熟视无睹，
无尽索取，这种状况令人堪忧。儿童教育家郭建国教授
说：“感恩之心是一种完美的情感，没有一颗感恩之心，孩
子就永久不能真正懂得孝敬父母，理解他人，热爱祖国”，
因此为了弘扬中华传统美德，我班特举行这次班会，以构筑



学生健全的人格，丰富学生的情感积淀，懂得爱的无私、伟
大和纯洁，激发学生尊敬老师热爱老师的情感。

二、设计理念：

尊师重教是中华民族的传统美德。此刻的学生普遍患有“情
感冷漠症”，不少人遗憾地成了不懂得感谢、不愿感激、不
会感动，只明白汲取的“冷漠一代”。在教师节来临之际，
为激发学生对老师的感激之情，体会老师的爱与付出，培养
学生感恩的心，学会尊重老师，用自己的行动去感恩老师。

三、活动目标：

1、透过学生回顾交流老师对自己的帮忙，激发学生对老师的
感激之情。

2、让学生理解老师，感悟这些纯洁情感的无私和伟大，学会
感恩。

3、锻炼学生的听说演等方面潜力。

4、丰富学生的生活和情感积淀，激发学生心中有爱，心中有
他人的情感，深化中华传统美德教育。

四、活动准备：

1、准备歌曲和轻音乐“感恩的心”“故乡的原风景”

2、学生准备回忆老师关爱自己的故事

3、学生准备小品

五、班会流程

1、主持人宣布班会开始。主持人深情朗诵。



2、讲名人尊师和令学生感动的老师的故事。

3、游戏环节。游戏名称为“你来比划我来猜”。（每组各自
推荐两位选手）

4、小品《新班主任》。

5、诗朗诵《老师我想对您说》。

6、班主任总结发言。

7、师生齐唱加手语“感恩的心”高 潮部分。

8、主持人宣布班会结束。

初中生德育班会篇五

1、给学生一个自我反思的机会。

2、使学生了解，成长的过程需要感激使你成长的人。

3、让学生懂得怎样感恩，怎样报答。

活动准备：

多媒体课件。

活动地点：

多功能教室。

主讲人：

曹玉红



活动过程：

一、老师宣布活动开始，请主持人上台，并预祝成功。

下面我宣布“《在阳光下》――心存感激学会感恩”主题班
会现在开始。

二、介绍感恩节

感恩节是北美洲独有的节日，始于1621年。1863年，美国总
统林肯将它定为国家假日，并且规定每年11月的第四个星期
四为美国的感恩节。感恩节有四天假期。借着长假，很多人
都会赶回家庆祝佳节，庆祝感恩节的习俗代代相传，无论在
岩石磷峋的西海岸，还是在风光旖旎的夏威夷，人们几乎以
同样的方式庆祝感恩节，感恩节是不论何种信仰，何种民族
的美国人都庆祝的传统节日。所以，美国感恩节的热闹程度
绝不亚于中国的中秋节。

三、概括怎样感恩

心存感恩，学会感激，我们要感谢母亲孕育我生命；感谢父
母养育我长大；感谢老师教育我知识；感谢同学赐予我友情；
感谢生活藏满理想梦幻；感谢大地哺育万物生灵。


